

**Затверджено**  
**Рішення Київської обласної ради**  
**від 22.06.2017 № 348-15-VII**

**Програма**  
**сприяння розвитку громадянського суспільства в**  
**Київській області на 2017-2020 роки**

м. Київ  
2017 рік

**З М І С Т**

	<b>ст.</b>
Паспорт Програми	3
I. Визначення основних проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	4
II. Мета Програми	6
III. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми	6
IV. Завдання та заходи реалізації Програми	7
V. Фінансове забезпечення Програми	7
VI. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності.	8
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми	

## Паспорт

Програми сприяння розвитку громадянського суспільства  
в Київській області на 2017-2020 роки

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про ініціювання розробки Програми та схвалення проекту Програми	Розпорядження голови облдержадміністрації від 31.03.2017 № 145 «Про ініціювання розробки проекту Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Київській області на 2017-2020 роки», Розпорядження голови облдержадміністрації від 23.05.2017 № 277 «Про схвалення проекту Програми сприяння розвитку громадянського суспільства в Київській області на 2017-2020 роки»
3.	Розробник Програми	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	Громадська рада при облдержадміністрації
5.	Відповідальний виконавець Програми	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації
6.	Учасники Програми	Структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми, інститути громадянського суспільства (за згодою), громадська рада при облдержадміністрації
7.	Термін реалізації Програми	2017-2020 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі:	2850 тис. грн
9.	Обласний бюджет	2017 рік – 700 тис. грн., 2018 рік – 700 тис. грн. 2019 рік – 700 тис. грн. 2020 рік – 700 тис. грн.
10.	Кошти з інших джерел	Всього: 50,0 тис.грн., у тому числі: 2017 р. – 15 тис.грн., 2018 р. – 15 тис.грн., 2019 р. – 10 тис.грн., 2020 р. - 10 тис.гривень.

## **I. ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА**

Розвиток громадянського суспільства є однією з найважливіших умов становлення України як європейської держави з високим рівнем демократичних цінностей та консолідації суспільства.

На сучасному етапі становлення держави особливо актуальною є проблема налагодження плідного діалогу органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства (далі – ІГС), демократизації усіх сфер державного управління.

Необхідно спрямувати заходи Програми на такі завдання: підвищення рівня громадянської та правової культури; удосконалення умов залучення ІГС до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів, підтримка волонтерського руху, фінансова підтримка проектів об'єднань громадян, розвиток соціального діалогу, координація заходів з розбудови ІГС.

Кількість об'єднань громадян в Київській області щороку зростає. Станом на 01 січня 2017 року територіальними управліннями юстиції в області легалізовано 3712 громадських об'єднань.

Аналіз діяльності неурядових громадських організацій Київської області свідчить, що найбільш численними громадськими організаціями з фіксованим членством є організації, діяльність яких спрямована на поліпшення соціального та матеріального становища окремих цільових груп, що відповідає поточним очікуванням громадян.

Найбільш структурованими серед зазначених об'єднань є ветеранські, молодіжні, профспілкові організації, що захищають інтереси інвалідів, чорнобильців, учасників АТО. Активними громадські об'єднання є у таких сферах як: підприємництво, соціальна підтримка пільгових категорій населення, молодіжний та волонтерський рух, усунення гендерної дискримінації, популяризації здорового способу життя, розв'язання екологічних проблем, підтримки національних меншин тощо.

Громадські організації не завжди залучаються до обговорення проектів цільових регіональних та місцевих програм соціально-економічного розвитку, ще рідше - до розробки нормативно-правових актів.

Більшість організацій, що зареєстровані в області, поширюють свою діяльність на територію міст обласного значення, рідко охоплюють інші населені пункти.

Кількість дієвих громадських організацій у містах та районах області вкрай мала, що пояснюється відсутністю належних умов для виникнення та розвитку громадських ініціатив, бракує досвіду роботи, доступу до інформації, державних та недержавних фінансових ресурсів, фахових кадрів. Про свою активність постійно заявляє не більше 40% від загальної кількості зареєстрованих в області громадських об'єднань.

Недоліком у роботі частини місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування області залишається те, що свою діяльність щодо сприяння розвитку ІГС вони вбачають лише у здійсненні комунікацій з громадськістю.

Місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування не мають визначених чітких пріоритетів взаємодії з ІГС, на різних рівнях управлінських відносин застосовують неуніфіковані механізми співпраці з громадськістю, що знижує рівень впливу громадянського суспільства на формування та реалізацію державної та регіональної політики.

На заваді ефективному вирішенню питань щодо сприяння розвитку ІГС та налагодження конструктивної взаємодії органів влади з громадськими організаціями є також недостатня кваліфікація посадових осіб місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо роботи в даному напрямі.

Сьогодні в області, як і в Україні, багато проблем у становленні й ефективному розвитку українського суспільства, що терміново потребують свого розв'язання. Саме тому основним механізмом їх вирішення може стати соціальне партнерство між місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, дорадчо-консультативними органами, бізнесом й інститутами громадянського суспільства.

Проблемою розвитку громадянського суспільства в області, розв'язання якої потребує залучення бюджетних коштів, є недостатній рівень консолідації суспільства в питаннях розвитку регіону, взаємодії між інститутами громадянського суспільства та органами влади з питань формування та реалізації державної та регіональної політики, зокрема, назріла необхідність у координації спільних дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій з інститутами громадянського суспільства у питаннях національно-патріотичного виховання, утвердження любові до Батьківщини, духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних надбань Українського народу, наслідування найкращих прикладів мужності та звитяги борців за свободу та незалежність України як з історичного минулого, так і захисників, які сьогодні відстоюють суверенітет та територіальну цілісність держави у боротьбі із зовнішньою агресією, а також визначення ефективних механізмів системної взаємодії з цих питань органів державної влади, органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства.

Потребує також розв'язання і проблема матеріально-технічного забезпечення діяльності громадських рад при органах виконавчої влади, як це передбачено постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 "Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики", ( згідно з вимогами, виписаними у пункті 17 Типового положення про громадську раду, затвердженого вищезазначеною постановою). Необхідне ресурсне забезпечення діяльності громадської ради при облдержадміністрації сприятиме проведенню семінарів та тренінгів для фахівців місцевих органів виконавчої влади та представників інститутів громадянського суспільства з питань проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації, антикорупційної експертизи, організації навчальних тренінгів для ІГС, підвищення ефективності громадської діяльності.

На вирішення вищезазначених проблемних питань спрямована Програма, яка передбачає проведення місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування та ІГС низки заходів, які потребують відповідної фінансової та інституційної підтримки.

## **II. МЕТА ПРОГРАМИ**

Метою програми є розвиток співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області з ІГС щодо проведення консультацій влади з громадськістю, підвищення громадської активності та діяльності об'єднань громадян як важливих чинників вирішення питань економічного, соціального, гуманітарного, культурного розвитку регіону, успішного проведення необхідних реформ у різних сферах життя, створення умов для розвитку в області громадянського суспільства. Мета програми відповідає головним стратегічним цілям, пріоритетним завданням та планам розвитку Київської області, визначеним Стратегією розвитку Київської області на період до 2020 року.

## **III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ, ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ; СТРОКИ ТА ЕТАПИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Програма передбачає проведення протягом 2017-2020 років заходів, спрямованих на залучення інститутів громадянського суспільства та громадськості до процесів формування і реалізації державної та регіональної політики, зокрема шляхом створення на обласному та місцевому рівнях сприятливого правового середовища для діяльності інститутів громадянського суспільства через прийняття відповідних нормативно-правових актів локального значення; вироблення прозорих механізмів підтримки місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування суспільно-корисної діяльності інститутів громадянського суспільства; розвиток консультативно-дорадчих органів та різних форм самоорганізації населення; стимулювання громадської активності населення Київщини.

Виконання програми здійснюється шляхом планування, фінансування та реалізації ряду організаційних, навчальних, інформаційних, масових заходів, конкурсів, проектів, консультацій з громадськістю, соціологічних досліджень, сприяння розвитку волонтерського руху та благодійництва, спрямованих на залучення громадськості до процесів формування та реалізації в області державної політики, розвиток громадянського суспільства, забезпечення консолідації та порозуміння в суспільстві.

Відповідальним виконавцем програми є управління з питань внутрішньої політики Київської обласної державної адміністрації.

Фінансування заходів програми, протягом 2017-2020 років, здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету на загальну суму 2800 тис. грн. Програма передбачає залучення інших джерел фінансування на загальну суму 50,0 тис. гривень.

Розпорядники бюджетних коштів, що виділяються на реалізацію заходів програми, щороку визначаються рішенням обласної ради під час затвердження (уточнення) обласного бюджету.

Визначення конкретних напрямів використання коштів буде здійснюватись шляхом внесення змін до Програми. Строк виконання Програми - 2017-2020 роки.

#### **IV. ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ**

Основними завданнями програми є подальший розвиток громадянського суспільства в Київській області, залучення громадськості до процесів формування та реалізації державної політики, реалізація у діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування області принципів відкритості, прозорості та публічності, підтримка ініціатив ІГС.

Виконання Програми дасть змогу:

забезпечити конструктивну співпрацю місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства;

підвищити професійний рівень та інституційну спроможність інститутів громадянського суспільства та місцевих органів виконавчої влади щодо використання механізмів участі у формуванні та реалізації державної політики;

ураховувати пропозиції інститутів громадянського суспільства та думку громадськості під час вирішення завдань соціально-економічного та культурного розвитку регіону.

#### **V. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ**

Загальний обсяг коштів, що спрямовуються на виконання Програми становить **2850** тис гривень. Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету в обсягах, передбачених рішеннями обласної ради про обласний бюджет на відповідні роки, а також шляхом співфінансування заходів ІГС за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством. Установи та організації, що беруть участь у виконанні програми, діють у межах кошторисів, передбачених на здійснення їх основної діяльності.

Розрахунок асигнувань на реалізацію заходів на період дії програми протягом 2017-2020 років (ресурсне забезпечення програми) наведено у додатку 1.

#### **VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ**

Реалізація Програми дасть змогу:

стимулювати подальший розвиток громадянського суспільства області та зміцнити його інститути;

підвищити престиж ІГС області;  
підвищити якість рішень, які приймають місцеві органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування;  
підвищити рівень транспарентності у роботі місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування;  
активізувати участь ІГС та громадськості у формуванні та реалізації державної і регіональної політики;  
активізувати діяльність консультативно-дорадчих органів, зокрема громадських рад при облдержадміністрації, райдержадміністраціях та виконкомах міських рад (міст обласного значення);  
підвищити рівень довіри жителів області до місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та ІГС;  
створити дієві механізми залучення ІГС до розробки і впровадження соціально значущих проектів;  
створити систему інформаційної підтримки процесу розвитку громадянського суспільства та доступу громадян до інформації;  
підвищити ефективність використання бюджетних ресурсів, спрямованих на вирішення суспільно важливих проблем;  
збільшити можливості залучення позабюджетних надходжень для реалізації ІГС суспільно значущих заходів - як самостійних, так і спільних з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, спрямованих на вирішення завдань соціально-економічного розвитку області;  
підвищити позитивний імідж області за її межами.

Показники продукту Програми наведені у додатку 2.

## **VII. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Організаційний супровід та координація діяльності щодо виконання Програми здійснюється управлінням з питань внутрішньої політики облдержадміністрації.

Контроль за виконанням Програми здійснюється обласною державною адміністрацією та постійною комісією обласної ради з питань бюджету та фінансів.

Виконання завдань, передбачених Програмою, покладається на структурні підрозділи обласної державної адміністрації, райдержадміністрації та міськвиконкоми (міст обласного значення). Для цього вони один раз на квартал (до 20 числа місяця, наступного за звітним періодом) інформують про результати виконання програми управління з питань внутрішньої політики Київської обласної державної адміністрації.

Управління з питань внутрішньої політики Київської обласної державної адміністрації щоквартально до 25 числа місяця, наступного за звітним періодом, інформує голову обласної державної адміністрації та обласну раду про хід виконання програми за попередній період.

Основними формами контролю за виконанням заходів та досягненням показників програми будуть:

моніторинг громадської думки;

систематичний аналіз ефективності виконання заходів програми; аналіз пропозицій і зауважень громадськості.

**Голова ради**

**Г.В. Старикова**



**Додаток 1  
до Програми**

**РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ  
Програми сприяння розвитку громадянського суспільства  
у Київській області на 2017 – 2020 роки**

тис.грн

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Роки реалізації Програми					Усього витрат на виконання Програми
	2017 р.	2018 р.	2019 р.	2020 р.		
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	715	715	710	710		2850
обласний бюджет	700	700	700	700		2800
районні, міські (міст обласного значення) бюджети	-	-	-	-		-
бюджети сіл, селищ, міст районного значення	-	-	-	-		-
кошти не бюджетних джерел	15	15	10	10		50

**Голова ради**

**Г.В. Старикова**

**Додаток 2  
до Програми**

**ЗАХОДИ**  
**щодо реалізації регіональної цільової програми сприяння розвитку громадянського суспільства**  
**у Київській області на 2017 – 2020 роки**

Завдання Програми за стратегічними напрямками	Перелік заходів Програми	Строк виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн, у тому числі:		Очікуваний результат (якісні та кількісні показники)
					Всього	2017 - 2020 роки	
1	2	3	4	5	6	7	8
<b>I. Створення сприятливих умов для інституційного розвитку регіональних організацій громадянського суспільства</b>							
<b>Створення сприятливих умов, у тому числі правових, для діяльності та розвитку організацій громадянського суспільства</b>	1) створення ресурсного центру сприяння діяльності організацій громадянського суспільства	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації (за згодою)	Інші джерела, не заборонені законодавством	-	Видатки на реалізацію проектів в межах міжнародної технічної допомоги	Надання організаціям громадянського суспільства організаційної, інституційної, інформаційної допомоги
	2) забезпечення сприяння організаціям громадянського суспільства у проведенні ними громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	-	-	-	Забезпечення врахування думки громадськості під час формування та реалізації державної політики

<b>Активізація громадян та їх об'єднань, забезпечення інформаційної підтримки діяльності організацій громадянського суспільства</b>	3) проведення спільних просвітницьких заходів (конференцій, семінарів, круглих столів тощо) за участю представників органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, організацій громадянського суспільства	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Створення умов для комунікації та обміну досвідом між організаціями громадянського суспільства, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування
	4) проведення щорічного регіонального Форуму організацій громадянського суспільства з публічною презентацією річного звіту про виконання Програми	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Створення умов для комунікації та обміну досвідом між організаціями громадянського суспільства, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування

**II. Забезпечення ефективних процедур громадянського представництва у формуванні та реалізації державної політики в регіоні**

<b>Вивчення стану розвитку громадянського суспільства та суспільної думки жителів області</b>	1) моніторинг друкованих засобів масової інформації, телерадіо ефіру, інтернет-видань, соціальних інтернет-мереж	Щотижня протягом 2017 - 2020 років	Управління з питань внутрішньої політики, управління інформації та зв'язків з громадськістю облдержадміністрації, інформаційно-аналітичні центри (за згодою)	-	-	-	Отримання достовірних відомостей щодо проблемних питань, що турбують жителів області
-----------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------------------------	--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---	---	---	--------------------------------------------------------------------------------------

	2) збір та аналіз інформації про суспільно-політичну ситуацію в області	Щомісяця протягом 2017 - 2020 років	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	-	-	-	Отримання достовірних відомостей щодо основних тенденцій суспільно-політичного життя області
<b>Забезпечення ефективних механізмів співпраці місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та організацій громадянського суспільства у процесі формування й реалізації державної політики в регіоні</b>	3) залучення організацій громадянського суспільства до роботи у складі оргкомітетів, експертних та робочих груп, консультативно-дорадчих органів при місцевих органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, громадська рада при облдержадміністрації (за згодою)	-	-	-	Забезпечення участі громадськості у заходах з реалізації державної та регіональної політики
	4) забезпечення проведення публічних консультацій з громадськістю (громадських обговорень, слухань, круглих столів, тощо) з актуальних питань соціально-економічного та гуманітарного розвитку регіону. Підготовка та проведення установчих зборів з формування нового складу громадської ради при облдержадміністрації	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	-	-	-	Підвищення якості регіональної політики з урахуванням потреб громадськості. Формування нового складу громадської ради при обласній державній адміністрації
	5) забезпечення підтримки діяльності громадської ради при облдержадміністрації	2017 - 2020 роки	Громадська рада при Київській обласній державній адміністрації	Кошти з інших джерел	50,0	2017 - 15,0 2018 - 15,0 2019 - 10,0 2020 - 10,0	Підвищення якості регіональної політики з урахуванням потреб громадськості

	б) удосконалення умов для забезпечення відкритості та прозорості у діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, публічності усіх етапів підготовки й прийняття ними рішень, доступу до інформації про їх плани та діяльність	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	-	-	-	Підвищення якості регіональної політики з урахуванням потреб громадськості
<b>III. Стимулювання участі організацій громадянського суспільства в соціально-економічному розвитку регіону</b>							
<b>Підтримка ініціатив організацій громадянського суспільства для вирішення завдань регіональної політики та задоволення потреб розвитку області</b>	1) створення банку суспільно значимих ініціатив організацій громадянського суспільства	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації	-	-	-	Залучення організацій громадянського суспільства до вирішення завдань регіональної політики
	2) надання на конкурсних засадах фінансової підтримки проектам організацій громадянського суспільства області (крім громадських організацій інвалідів та ветеранів) для реалізації суспільно-важливих ініціатив, направлених на розвиток місцевих громад. (відбір проектів організацій громадянського суспільства відбуватиметься відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм. проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою КМУ від 12.10.2011 № 1049 зі змінами)	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації	Обласний бюджет	2800,0	2017 - 700,0 2018 - 700,0 2019 - 700,0 2020 - 700,0	Надання організаціям громадянського суспільства організаційної, інституційної, інформаційної допомоги

	3) проведення моніторингу та оцінки результативності підтриманих проєктів для цільової аудиторії	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації	-	-	-	
	4) залучення організацій громадянського суспільства до розроблення нормативно-правових актів з питань реформування економіки області, галузей освіти, охорони здоров'я, тощо	2017 - 2020 роки	Структурні підрозділи облдержадміністрації, громадська рада при облдержадміністрації, обласна рада (за згодою), територіальні органи міністерств, інших центральних органів виконавчої влади (за згодою)	-	-	-	Участь громадськості у реалізації середньострокових соціально-економічних програм розвитку держави та області

#### IV. Створення сприятливих умов для міжсекторальної співпраці

<b>Підвищення професійного рівня та організаційної спроможності організацій громадянського суспільства, органів виконавчої влади до міжсекторальної співпраці</b>	1) проведення семінарів та тренінгів для фахівців органів виконавчої влади та представників організацій громадянського суспільства з питань проведення громадської експертизи, організації доступу до публічної інформації, антикорупційної експертизи, тощо, а також за проблематикою інституційного та професійного розвитку громадських організацій області, підвищення ефективності їх діяльності	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Київської області, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Підвищення професійного рівня представників органів влади та організацій громадянського суспільства щодо використання інструментів участі громадськості у формуванні й реалізації державної політики. Підвищення компетентності громадських
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---	---	---	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

							організацій в сфері їх інституційного, кадрового, професійного розвитку, статутної діяльності
	2) використання можливостей Центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Київської області для підвищення кваліфікації державних службовців щодо реалізації політики сприяння розвитку громадянського суспільства, поширення кращого досвіду співпраці організацій громадянського суспільства та органів влади	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики облдержадміністрації, Центр перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій Київської області, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Підвищення рівня знань, умінь і навичок державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, представників організацій громадянського суспільства щодо ефективних комунікацій
<b>Сприяння розвитку волонтерського руху та благодійництва</b>	3) сприяння громадським ініціативам з питань розвитку волонтерського руху	2017 - 2020 роки	Департамент соціального захисту населення, департамент освіти і науки, управління з питань внутрішньої політики, служба у справах дітей та сім'ї, облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Поширення прикладів волонтерства, благодійництва та меценатства, підтримка волонтерського руху

<b>Залучення організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг</b>	4) проведення органами виконавчої влади та місцевого самоврядування спільних з організаціями громадянського суспільства заходів щодо надання соціально-побутових, психологічних, соціально-педагогічних, соціально-медичних, соціально-економічних, юридичних, інформаційних послуг	2017 - 2020 роки	Департамент соціального захисту населення облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Налагодження соціального партнерства органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та організацій громадянського суспільства
	5) сприяння залученню організацій громадянського суспільства до соціального діалогу	2017 - 2020 роки	Управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад	-	-	-	
<b>Сприяння залученню організацій громадянського суспільства до формування, моніторингу та реалізації державної антикорупційної політики</b>	б) посилення громадського контролю за прийняттям рішень органами виконавчої влади та місцевого самоврядування, зокрема шляхом запровадження механізму попереднього громадського обговорення суспільно важливих рішень	2017 - 2020 роки	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами, управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, громадська рада при облдержадміністрації (за згодою)	-	-	-	Встановлення нових форм співпраці з громадськістю у формуванні та моніторингу реалізації державної антикорупційної політики
	7) прийняття у співпраці з організаціями громадянського суспільства плану заходів щодо	2017 - 2020 роки	Управління з питань оборонної роботи та взаємодії з	-	-	-	Збільшення потенціалу організацій



	комплексного розв'язання проблеми толерантного ставлення населення до корупції, орієнтованого на різні соціальні та вікові групи		правоохоронними органами, управління з питань внутрішньої політики, громадська рада при облдержадміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)				громадянського суспільства у виявленні та запобіганні корупції шляхом розширення доступу до суспільно важливої інформації
	8) проведення інформаційних та просвітницьких заходів, спрямованих на формування у населення несприйняття корупції як способу розв'язання проблеми, а також підвищення рівня правової свідомості населення в сфері подолання корупційних проявів, проведенні антикорупційної експертизи нормативно-правових актів	2017 - 2020 роки	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату, управління з питань внутрішньої політики, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад, громадська рада при облдержадміністрації, організації громадянського суспільства (за згодою)	-	-	-	Підвищення рівня довіри до органів влади та зміна уявлення громадян про корупцію та моделі поведінки, які є правильними у ситуації, коли виникають (можуть виникнути) ризики корупційних проявів
	9) сприяння у проведенні організаціями громадянського суспільства антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів, в тому числі органів виконавчої влади та місцевого самоврядування	2017 - 2020 роки	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції апарату, структурні підрозділи облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконкоми міських (міст обласного значення) рад,	-	-	-	Сприяння громадській антикорупційній експертизи

			громадська рада при облдержадміністрації				
<b>Всього за завданнями Програми</b>					<b>2850</b>	<b>2017 - 715</b> <b>2018 - 715</b> <b>2019 - 710</b> <b>2020 - 710</b>	
<b>Обласний бюджет</b>					<b>2800</b>	<b>2017 - 700</b> <b>2018 - 700</b> <b>2019 - 700</b> <b>2020 - 700</b>	

**Голова ради**

**Г.В. Старикова**

Додаток 2.1  
до Програми

**Показники продукту Програми  
сприяння розвитку громадянського суспільства в Київській області  
на 2017-2020 роки**

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії програми	Етапи виконання програми				Всього витрат на виконання програми
				2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
<b>I. Показники продукту програми</b>								
1.	Кількість учасників семінарів, конференцій	осіб	0	200	200	300	300	0.00 тис.грн.
2.	Кількість проектів громадських організацій, яким надана фінансова підтримка	одиниць	0	2	2	2	2	2800 тис.грн.
3.	Кількість осіб, охоплених проектами громадських організацій, що одержали фінансову підтримку	осіб	0	3000	3350	3375	4025	2800 тис.грн.
<b>II. Показники ефективності програми</b>								
1.	Середня кількість учасників одного семінару, конференції	осіб	0	60	67	75	85	0.00 тис.грн.
2.	Середня вартість одного проекту	тис.грн.	0	300,0	350,0	350,0	400,0	2800 тис. грн.
3.	Середня кількість осіб, охоплених проектом, якому надана фінансова підтримка	осіб	0	1500	1680	1880	2013	0,00 тис.грн

<b>III. Показники якості програми</b>								
1.	Збільшення кількості учасників семінарів, конференцій	%	0	11,6	11,9	13,3	14,0	0.00 тис.грн.
2.	Збільшення кількості учасників, охоплених проектами	%	0	50	68	75	93	0.00 тис. грн.
3.	Збільшення кількості осіб, охоплених проектами громадських організацій	%	0	11,6	11,9	13,3	14,0	0.00 тис.грн.

**Голова ради**

**Г.В. Старикова**